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USEN  CAFE

ロゴ設定

レシート、カスタマーディスプレイ、端末ホーム画面に画像をカンタン登録

USEN  CAFE

USEN  CAFE

マニュアル

（A920MAX）
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1. ロゴ設定例

レシート カスタマーディスプレイ

USEN  CAFE

USEN  CAFE

端末ホーム画面

USEN  CAFE

USEN PAY+では、レシート・端末ホーム画面・カスタマーディスプレイに表示されるロゴを設定できます。

※ USEN PAY（A920MAX）でも設定することができます。
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2. ロゴ設定手順

CONTENT BOXにて2:1の画像素材をアップロード

集計画面＞設定＞レジ共通設定にて画像登録

レシート

USEN  CAFE

カスタマーディスプレイ USEN  CAFE端末ホーム画面

USEN  CAFE

CONTENT BOXにて4:3 の画像素材をアップロード

レジ設定＞店舗設定・レシート設定にて設定 端末設定＞レイアウトにて設定

p.5 p.5

p.7

p.11p.9

操作メニュー＞レイアウト設定にて設定

USEN MEMBERS

USEN MEMBERS

A920 MAX端末 A920 MAX端末

USEN MEMBERS

カスタマーディスプレイ

p.12

※ USEN PAY（A920MAX）の場合、この項目は設定不要です。
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3. CONTENT BOXにロゴ画像をアップロードする方法

USEN MEMBERSにログインします。

USEN MEMBERSのトップ画面で、「サービス」 > 「CONTENT BOX」 の順にクリックします。 ※CONTENT BOXはモバイル機器では操作できません。

ロゴ画像を設定するには、まずUSEN MEMBERS上のCONTENT BOXに画像をアップロードする必要があります。

ログイン
URL

https://umembers.usen.com/login
ログイン
QRコード

1. USEN MEMBERS のトップページで、
「サービス」を選択します。

2. 表示されたUSENサービスの一覧から、
「CONTENT BOX」を選択します。

3. CONTENT BOX表示後、「店舗ロゴ」を選びます。

STEP

01

STEP

02

https://umembers.usen.com/login
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レシート・端末ホーム画面用のロゴ画像は❶「2:1」のフォルダを選んでください。
カスタマーディスプレイ用のロゴ画像は❷「4:3」のフォルダを選んでください。
それぞれのフォルダで、画像を新しく登録します。

1. CONTENT BOXを開き、レシートと端末ホーム画面用
のロゴ画像なら❶「2:1」のフォルダを選択します。
カスタマーディスプレイ用のロゴ画像なら❷「4:3」の
フォルダを選択します。

2. フォルダを開いたら、右下の
「+新規登録」を選択します。

3. 「ファイルをアップロード」を選択し、
登録したいロゴ画像を選んでアップロードします。
これでCONTENT BOXへのロゴ画像のアップロードは
完了です。

STEP

04

STEP

03

アップロードが完了すると、選んだフォルダに画像が追加されます。

3. CONTENT BOXにロゴ画像をアップロードする方法

フォルダ 拡張子 縦横比 最小サイズ 最大サイズ

2:1 jpg, jpeg, png 2:1 400×200 3,840×2,160

4:3 jpg, jpeg, png 4:3 400×300 3,840×2,160

◼ アップロード制限

最小サイズ 最大サイズ

400×200 1,920×960

400×300 1,920×1,440

◼ トリミング後

ロゴ画像仕様
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CONTENT BOXへのアップロードが完了したら、USEN MEMBERSのトップ画面で、「USEN PAY+売上集計」 > 「設定」 の順にクリックします。
STEP

01

CONTENT BOXにアップロードしたロゴ画像は、レジ共通設定にも登録する必要があります。

1. USEN MEMBERSのトップページで、
「サービス」を選択します。
※USEN PAY+のタイルから「売上集計」を
選んで進むこともできます。

2. 表示されたUSENサービスの一覧から、
「USEN PAY+売上集計」を選択します。

3. 売上集計の画面が開いたら、
画面上部の「設定」を選択します。

※USEN PAY（A920MAX）をご利用の場合は、この手順は不要です。

4. レジ共通設定で画像を登録する方法（レシート・端末ホーム画面）
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設定画面に移動したら、「レジ共通設定」 > 「素材選択」 の順にクリックします。
CONTENT BOXにアップロードした画像の中から、ロゴとして使用したい画像を選び、登録してください。

STEP

02

1. 設定画面が開いたら、
「レジ共通設定」の「素材選択」を
選択し、「2:1」フォルダを選択します。

2. CONTENT BOXの「2:1」フォルダの中から、
ロゴに設定したい画像を選択し、
「OK」をクリックします。

3. 選択した画像が登録されます。

画像登録について

• 「画像登録」を選択すると、CONTENT BOXの「2:1」フォルダが自動的に開きます。

• 新しい画像を登録したい場合は、6ページの「STEP3」と同じ手順で行ってください。

4. レジ共通設定で画像を登録する方法（レシート・端末ホーム画面）
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※8ページのSTEP2まで完了していないと、この設定はできません。手順に従って設定を進めてください。

STEP

01

レジ共通設定で画像登録が完了したら、USEN PAY+のレジ設定でも設定を行う必要があります。

ホーム画面から、「レジ設定」 > 「店舗設定」 に進み、登録したロゴ画像を再取得します。

3. 設定メニューが開いたら、
「店舗設定」を選択します。

1. ホーム画面より、
画面を右にスワイプします。

2. 「レジ設定」を選択します。 4. 「再取得」ボタンを選択します。
設定したロゴが取得され、
ロゴが表示されます。

5. USEN PAY+ レジ設定での設定方法（レシート）
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STEP

02 設定メニューに戻り、レシート設定よりロゴを選択して戻ると設定完了です。

1. 設定メニューに戻り、
「レシート設定」を選択します。

2. レシート設定画面の「レシートスタイル」で
「ロゴ」を選択します。
画面右上の保存ボタンを選択すると、
ロゴ画像の設定は完了です。 
今後、レシートに設定したロゴが表示されるようになります。

5. USEN PAY+ レジ設定での設定方法（レシート）
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• サービスロゴ
 USEN PAYまたはUSEN PAY+の
ロゴが表示されます。

• オリジナル（テキスト）
設定したテキストが上部に表示されます

• オリジナル（画像）
CONTENT BOXにアップロードした
ロゴが表示されます。

STEP

01

レジ共通設定で画像登録が完了したら、A920MAX端末のホーム画面レイアウトでも設定を行う必要があります。

※8ページののSTEP2まで完了していないと、この設定はできません。手順に従って設定を進めてください。
※ USEN PAY（A920MAX）でも同様の手順で設定できます。

p.8のSTEP2にてレジ共通設定での画像登録が完了した後、 ホーム画面＞端末設定＞レイアウトにて登録したロゴ画像を設定すると設定完了です。

※表示されていない場合、USEN MEMBERSにアップロードできているかご確認ください。

2. 設定メニューが
開いたら、
「レイアウト」を
選択します。

1. 「端末設定」を
選択します。

3. 「店舗ロゴ設定」で
「オリジナル（画像）」
にチェックを付け、
「画像を選択」を
選択します。

店舗ロゴ設定について

目黒店

ロゴ.jpg

4. 「2:1」フォルダを
選択し、CONTENT 
BOXの「2:1」フォ
ルダにアップロー
ドした画像の中か
らロゴに設定した
い画像を選択しま
す。

5. 画面左上の矢印ボ
タンを選択して
保存します。 
これで、端末の
ホーム画面の
ロゴ設定は
完了です。

6. ホーム画面のレイアウトでの設定方法（端末ホーム画面）
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p.6のSTEP4にてCONTENT BOXへのアップロードが完了した後、カスタマーディスプレイ ホーム画面＞操作メニュー＞レイアウト設定を押下します。

※以下の操作は、USEN MUSICプランの有無に関わらず同じです。

STEP

01

※6ページのSTEP4まで完了していないと、この設定はできません。手順に従って設定を進めてください。

CONTENT BOXへの画像アップロード後、カスタマーディスプレイのレイアウト設定でロゴ画像を設定する必要があります。

1. カスタマーディスプレイのホーム画面を
開き、画面右上を素早く2回タップします。

2. 操作メニューが表示されるので、
「レイアウト設定」を選択します。

3. レイアウト設定画面が開きます。
※「店内BGM情報」はUSEN MUSICプランを

ご契約の場合のみ表示されます。

7. カスタマーディスプレイのレイアウトでロゴを設定する方法
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STEP

02

1. レイアウト選択にて、「ロゴ+お店情報1」
または「ロゴ+お店情報2」を選択します。
2種類のレイアウトの違いは、
下記の補足情報を参照してください。

2. レイアウトを選択すると、画面中段に
ロゴ登録が表示されます。
「画像選択」＞「4:3」フォルダの順に選択をすると、
CONTENT BOXの「4:3」フォルダにアップロードした
画像の中からロゴに設定したい画像を選択します。

3. 「確定」を選択すると、ロゴ画像の設定は
完了です。カスタマーディスプレイの
ホーム画面に設定したロゴが表示されます。

ロゴ+お店情報1

レイアウト設定画面にて、レイアウトを選択し、「画像選択」を押下してCONTENT BOXにアップロードした画像の中からロゴに設定したい画像素材を選択後、確定します。

「ロゴお店情報1」と「ロゴお店情報2」について

いずれのレイアウトも、設定したロゴ画像、
お店情報に加えて会計情報が表示されます。

ロゴ+お店情報2

7. カスタマーディスプレイのレイアウトでロゴを設定する方法
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カスタマーディスプレイ端末ホーム画面

USEN PAY+では、端末ホーム画面・カスタマーディスプレイの壁紙を設定できます。

※ USEN PAY（A920MAX）でも設定することができます。

8. 壁紙設定例
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CONTENT BOX に縦の壁紙画像をアップロード

カスタマーディスプレイ USEN  CAFE端末ホーム画面

USEN  CAFE

端末設定＞レイアウトで設定

p.16

p.18 操作メニュー＞レイアウト設定で設定

USEN MEMBERS

A920 MAX端末
カスタマーディスプレイ

p.19

CONTENT BOX に横の壁紙画像をアップロード p.16

USEN MEMBERS

9. 壁紙設定手順
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USEN MEMBERSにログインします。

USEN MEMBERS トップ画面 サービス＞CONTENT BOXを押下します。 ※CONTENT BOXはモバイル機器では操作できません。

壁紙を設定するには、まずUSEN MEMBERS上のCONTENT BOXに画像をアップロードする必要があります。

1. USEN MEMBERSのトップページで、
「サービス」を選択します。

2. 加入中のUSENサービス一覧が表示されるので、
「CONTENT BOX」を選択します。

3. CONTENT BOXが開きます。

STEP

01

STEP

02

ログイン
URL

https://umembers.usen.com/login
ログイン
QRコード

10.CONTENT BOXへの壁紙画像アップロード方法

https://umembers.usen.com/login
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端末ホーム画面用の壁紙画像は❶「縦」のフォルダを開き、画像を新規登録します。
カスタマーディスプレイ用のロゴ画像は❷「横」のフォルダを開き、画像を新規登録します。

アップロードした画像が各フォルダに追加されていることを確認します。

1. CONTENT BOX で「壁紙」を選択します。 3. 各フォルダを開き、右下の「+新規登録」を選択します。
「ファイルをアップロード」を選択し、
登録したい壁紙画像を選択してアップロードします。
※背景が透過されていない画像をご登録ください。

STEP

04

STEP

03

2. 端末ホーム画面用の壁紙画像は❶「縦」の
フォルダ、カスタマーディスプレイ用の
壁紙画像は❷「横」のフォルダを選択します。

汎用素材には、デフォルトの壁紙が登録されています。

CONTENT BOXへの壁紙画像のアップロードはこれで完了です。

10.CONTENT BOXへの壁紙画像アップロード方法

最小サイズ 最大サイズ

720×1,612 1,440×3,224

1,280×800 2,560×1,600

◼ トリミング後

壁紙画像仕様

フォルダ 拡張子 縦横比 最小サイズ 最大サイズ

縦 jpg, jpeg, png 180:403 720×1,612 2,160×3,840

横 jpg, jpeg, png 8:5 1,280×800 3,840×2,160

◼ アップロード制限
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STEP

01

CONTENT BOXへのアップロード後、A920MAX端末のホーム画面レイアウトで設定する必要があります。

※17ページのSTEP4まで完了していないとこの設定はできません。手順に従って設定を進めてください。
※ USEN PAY（A920MAX）でも同様の手順で設定することができます。

p.17のSTEP4にてCONTENT BOXへのアップロードが完了した後、 ホーム画面＞端末設定＞レイアウトにて登録した壁紙画像を設定すると設定完了です。

3. 設定メニューが開
くので、
「レイアウト」を
選択します。

1. ホーム画面で、
画面を右に
スワイプします。

2. 「端末設定」を
選択します。

4. 「壁紙」>「マイコ
ンテンツ」>
「CONTENT BOX
から参照する」の
順に選択します。

5. CONTENT BOX の
「縦」フォルダに
アップロードした
画像の中から、
壁紙に設定したい
画像を選択します。
左上の「←」を選択
して前の画面に戻り
ます。

6. レイアウト画面に戻
り、選択した壁紙が
登録されていること
を確認します。
以上で、端末ホーム
画面の壁紙設定は完
了です。設定した壁
紙が表示されます。

11.ホーム画面のレイアウトでの設定方法（端末ホーム画面）
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p.17のSTEP4にてCONTENT BOXへのアップロードが完了した後、カスタマーディスプレイ ホーム画面＞操作メニュー＞レイアウト設定にて
設定したいレイアウトを選択します。

STEP

01

※17ページのSTEP4まで完了していないとこの設定はできません。手順に従って設定を進めてください。

CONTENT BOXへのアップロード後、カスタマーディスプレイのレイアウト設定で設定する必要があります。

3. レイアウト設定画面が開きます。
「レイアウト選択」で、
任意のレイアウトを選択します。

レイアウトパターンごとの壁紙表示例

時計 ロゴ+お店情報1 ロゴ+お店情報2 決済情報 店内BGM情報

1. カスタマーディスプレイのホーム画面で、
画面右上を素早く2回タップします。

2. 操作メニューが表示されるので、
「レイアウト設定」を選択します。

広告

12.カスタマーディスプレイのレイアウトで背景を設定する方法
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STEP

02

1. レイアウト設定画面で、
レイアウトを選択後、画面下部の
「マイコンテンツ」>「CONTENT BOXから
参照する」＞「横」フォルダの順に
選択します。

2. CONTENT BOX の「横」フォルダに
アップロードした画像の中から、
壁紙に設定したい画像を選択し、
「確定」を選択します。

3. レイアウト設定画面に戻り、
設定した画像を再度選択し、
画面下部の「確定」を選択します。
以上で、カスタマーディスプレイの
壁紙設定は完了です。
設定した壁紙が表示されます。

レイアウト設定画面にて、レイアウトを選択し、「画像選択」を押下してCONTENT BOXにアップロードした画像の中から壁紙に設定したい画像素材を選択後、確定します。

12.カスタマーディスプレイのレイアウトで背景を設定する方法
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カスタマーディスプレイでは、広告画像をレイアウトとして設定することができます。

新商品やクーポン情報など、お客様に伝えたい画像を表示することができます。
 スタッフに代わって効果的に情報を発信することで、お客様の購買意欲を高め、売上アップに貢献します。

13.広告設定例
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カスタマーディスプレイ USEN  CAFE

操作メニュー＞レイアウト設定で設定

カスタマーディスプレイ

p.19

CONTENT BOX に横の壁紙画像をアップロード p.16

USEN MEMBERS

14.広告設定手順
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USEN MEMBERSにログインします。

USEN MEMBERS トップ画面 サービス＞CONTENT BOXを押下します。 ※CONTENT BOXはモバイル機器では操作できません。

広告画像を設定するには、まずUSEN MEMBERS上のCONTENT BOXに画像をアップロードする必要があります。

1. USEN MEMBERSのトップページで、
「サービス」を選択します。

2. 加入中のUSENサービス一覧が表示されるので、
「CONTENT BOX」を選択します。

3. CONTENT BOXが開きます。

STEP

01

STEP

02

ログイン
URL

https://umembers.usen.com/login
ログイン
QRコード

15.CONTENT BOXへの広告画像アップロード方法

https://umembers.usen.com/login
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広告用の画像は「カスタマーディスプレイ広告画像」のフォルダを開き、画像を新規登録します。

アップロードした画像がフォルダに追加されていることを確認します。

1. CONTENT BOX で「画像」を選択します。 3. フォルダを開き、右下の「+新規登録」を選択します。
「ファイルをアップロード」を選択し、
登録したい広告画像を選択してアップロードします。
※背景が透過されていない画像をご登録ください。

STEP

04

STEP

03

2. 広告用画像は「カスタマーディスプレイ広告画像」
のフォルダを選択します。

CONTENT BOXへの広告画像のアップロードはこれで完了です。
※画像は加盟店様にてご用意ください。

15.CONTENT BOXへの広告画像アップロード方法

拡張子 縦横比 最小サイズ 最大サイズ

jpg, jpeg, png 37:40 740×800 2,220×3,840

◼ アップロード制限

最小サイズ 最大サイズ

740×800 2,220×2,400

◼ トリミング後

広告画像仕様
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p.24のSTEP4にてCONTENT BOXへのアップロードが完了した後、カスタマーディスプレイ ホーム画面＞操作メニュー＞レイアウト設定にて「広告」を選択します。
STEP

01

※24ページのSTEP4まで完了していないとこの設定はできません。手順に従って設定を進めてください。

CONTENT BOXへのアップロード後、カスタマーディスプレイのレイアウト設定で設定する必要があります。

3. レイアウト設定画面が開きます。
「レイアウト選択」で、
「広告」のレイアウトを選択します。

1. カスタマーディスプレイのホーム画面で、
画面右上を素早く2回タップします。

2. 操作メニューが表示されるので、
「レイアウト設定」を選択します。

16.カスタマーディスプレイのレイアウトで広告を設定する方法
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1. レイアウト設定画面で、広告を選択後、
広告画像選択の「マイコンテンツ」>
「CONTENT BOXから参照する」＞
「カスタマーディスプレイ広告画像」フォルダの
順に選択します。

3. レイアウト設定画面に戻り、
設定した画像にチェックを入れ、
画面下部の「確定」を選択します。
以上で、カスタマーディスプレイの
広告設定は完了です。

STEP

03

STEP

02

2. CONTENT BOX の「画像」フォルダに
アップロードした画像の中から、
広告に設定したい画像を選択し、
「確定」を選択します。

16.カスタマーディスプレイのレイアウトで広告を設定する方法

広告画像選択にてし、CONTENT BOXにアップロードした画像の中から広告に設定したい画像素材を選択後、確定します。

ホーム画面に設定した広告が表示されます。
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